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THÔNG TƯ

Quy định việc nhập khẩu mặt hàng gạo và lá

thuốc lá khô có xuất xứ từ Vương quốc Campuchia theo hạn ngạch thuế quan năm

2019 và năm 2020

Căn cứ Nghị định số 98/2017/NĐ-CP ngày 18 tháng 08 năm 2017 của Chính phủ quy

định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Bộ Công Thương;

Căn cứ Nghị định số 69/2018/NĐ-CP ngày 15 tháng 5 năm 2018 của Chính phủ quy định

chi tiết một số điều của Luật Quản lý ngoại thương;

 Thực hiện Bản Thoả thuận thúc đẩy thương mại song phương giữa Chính phủ nước

Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam và Chính phủ Vương quốc Campuchia ký ngày 26

tháng 02 năm 2019;

Theo đề nghị của Cục trưởng Cục Xuất nhập khẩu,

          Bộ trưởng Bộ Công Thương ban hành Thông tư quy định việc nhập khẩu mặt hàng

gạo và lá thuốc lá khô có xuất xứ từ Vương quốc Campuchia theo hạn ngạch thuế quan

năm 2019 và năm 2020. 

 

           Điều 1. Phạm vi điều chỉnh

Áp dụng hạn ngạch thuế quan nhập khẩu đối với hai mặt hàng có xuất xứ từ Vương quốc

Campuchia được hưởng thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi khi nhập khẩu vào Việt Nam

năm 2019 và năm 2020 là gạo và lá thuốc lá khô.

Điều 2. Hàng hóa và lượng hạn ngạch thuế quan nhập khẩu năm 2019 và năm 2020
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1. Mã số hàng hoá và tổng lượng hạn ngạch thuế quan của các mặt hàng được hưởng

thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi theo Phụ lục I ban hành kèm theo Thông tư này.

2. Hạn ngạch thuế quan nhập khẩu năm 2019 theo quy định tại khoản 1 Điều này được

áp dụng cho các tờ khai đăng ký với cơ quan hải quan từ ngày 26 tháng 02 năm 2019

đến hết ngày 31 tháng 12 năm 2019. Đối với các tờ khai đăng ký với cơ quan hải quan

của các mặt hàng nêu tại Phụ lục I ban hành kèm theo Thông tư này đăng ký từ ngày 26

tháng 02 năm 2019 đến trước ngày Thông tư này có hiệu lực thi hành nếu đáp ứng đủ

điều kiện để được hưởng thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt quy định tại Điều 4

Thông tư này và đã nộp thuế theo mức thuế suất cao hơn thì được cơ quan quản lý thuế

xử lý tiền thuế nộp thừa theo quy định của pháp luật hiện hành.

3. Hạn ngạch thuế quan nhập khẩu năm 2020 theo quy định tại khoản 1 Điều này được

áp dụng cho các tờ khai đăng ký với cơ quan hải quan từ ngày 01 tháng 01 năm 2020

đến hết ngày 31 tháng 12 năm 2020.

Điều 3. Thuế suất thuế nhập khẩu

Hàng hóa nhập khẩu theo hạn ngạch thuế quan quy định tại Điều 2 Thông tư này được

hưởng thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt theo quy định của Chính phủ.

Điều 4. Điều kiện để được hưởng thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt

1. Hàng hoá nhập khẩu phải có Giấy chứng nhận xuất xứ hàng hoá mẫu S (C/O form S)

do Bộ Thương mại Vương quốc Campuchia hoặc cơ quan được ủy quyền cấp theo quy

định của phía Campuchia và làm thủ tục hải quan nhập khẩu tại các cặp cửa khẩu quy

định tại Phụ lục II ban hành kèm theo Thông tư này.

2. Riêng đối với mặt hàng lá thuốc lá khô, thương nhân nhập khẩu phải có giấy phép

nhập khẩu thuốc lá nguyên liệu theo hạn ngạch thuế quan do Bộ Công Thương cấp theo

quy định tại Nghị định số 69/2018/NĐ-CP và Thông tư số 12/2018/TT-BCT ngày 15 tháng

06 năm 2018 của Bộ Công Thương quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý ngoại

thương và Nghị định số 69/2018/NĐ-CP ngày 15 tháng 5 năm 2018 của Chính phủ quy

định chi tiết một số điều của Luật Quản lý ngoại thương; số lượng nhập khẩu tính trừ vào

hạn ngạch thuế quan nhập khẩu theo giấy phép do Bộ Công Thương cấp.

Điều 5. Phương thức điều hành hạn ngạch thuế quan



Hạn ngạch thuế quan nhập khẩu mặt hàng gạo và mặt hàng lá thuốc lá khô quy định tại

Thông tư này được điều hành theo phương thức trừ lùi tự động tại cơ quan hải quan nơi

làm thủ tục nhập khẩu. Việc trừ lùi tự động cho đến hết số lượng hạn ngạch thuế quan

đối với từng mặt hàng quy định tại Phụ lục I ban hành kèm theo Thông tư này thực hiện

theo hướng dẫn của cơ quan hải quan.

Điều 6. Hiệu lực thi hành

 Thông tư này có hiệu lực thi hành kể từ ngày 12 tháng 8 năm 2019 đến hết ngày 31

tháng 12 năm 2020.

Nơi nhận:

- Thủ tướng, các Phó Thủ tướng Chính phủ;

- Các Bộ, cơ quan ngang Bộ, cơ quan thuộc Chính phủ;
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- UBND các tỉnh, TP trực thuộc TW;

- Văn phòng Tổng Bí Thư;

- Văn phòng Chủ tịch nước, Văn phòng Quốc hội;

- Viện KSND tối cao, Toà án ND tối cao;                               

- Bộ Tư pháp (Cục Kiểm tra VBQPPL);

- Kiểm toán Nhà nước;

- Công báo;

- Website Chính phủ;

- Website Bộ Công Thương;

- Các Sở Công Thương;

- Bộ Công Thương: Bộ trưởng, các Thứ

trưởng;                                 

     các Vụ, Cục, Tổng Cục, các đơn vị trực

thuộc;                                         

- Lưu: VT,

XNK(10).                                                                            

 

 

 

 

 

 

           Trần Tuấn Anh
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